

Встреча Клуба «Не сдаёмся!» с мэром Славутича

(В связи с известными событиями в стране статья написана на двух языках.)

*Его жизнь – что атака,
Всё вперёд и вперёд!*

8 февраля, в последний зимний день, прошла встреча Клуба «Не сдаёмся!» с мэром Славутича. Тема встречи: презентация книги Владимира Петровича под названием «Вічний пошук істини. Суспільство і влада».

Маленькая книжечка, но сколько в ней ценных и интересных мыслей, формул из жизненного опыта, встреч, наблюдений и знаний автора!

Уникальность нашего города признана многими зарубежными странами, такими, например, как Германия, Израиль, Испания, США, Франция, Япония и другие. Работа мэра Славутича разносторонняя, многогранная, творческая.

Известно всем, сколько сил, здоровья, находчивости приложил Владимир Петрович для становления Славутича, чтобы он стал таким прекрасным городом, каким он есть сейчас. Здесь комфортно детям, взрослым и пожилым людям. У мэра особое отношение к детям, ведь они – будущее нашего города и страны. Стоит посмотреть, как теплеют его глаза, когда он встречается с детьми, и дети отвечают ему искренним доверием! В городе для детей создано многое: стадион, детские игровые площадки, оборудованные спортивными снарядами, бассейны, библиотеки с компьютерными залами, физкультурно-оздоровительные комплексы, детская школа искусств, школа аэробики и бальных танцев, скейт-площадка. Можно сказать, что Славутич – это город детства, где всё подчинено их разумному физическому и интеллек-

туальному воспитанию. Дети Славутича занимают первые места в соревнованиях, на олимпиадах, фестивалях. И мы, славутичане, гордимся их достижениями! Основное правило успеха в жизни и работе мэра – это сфера человеческих отношений. Об этом он пишет в своей книге, об этом он говорит своим слушателям на лекциях в институте, на встречах с народом, это правило применяет и в жизни. В книге оно звучит так: **«Усе починається, відбувається і завершується у сфері людських відносин».**

Вот про эту формулу я и хочу рассказать. Как-то в среду (приёмный день мэра) мне пришлось обратиться к нему с вопросом по общественной работе. Пока я ждала приёма, невольно наблюдала за людьми, у которых были различные вопросы. Одни сидели вроде спокойно, но было видно, что они внутренне напряжены, волнуются. Когда же они выходили из кабинета, их лица были спокойнее, некоторые даже улыбались – вероятно, их проблемы решались положительно.

Видимо, здесь срабатывала формула мэра о человеческих отношениях, ведь проблемы у людей бывают разными, и мэр не всегда может их решить сразу, но он всегда может объяснить человеку мотивированную причину отказа.

В большинстве случаев он старается помочь людям решить их проблемы.

Вот еще одна формула из книги и звучит она так: **«Для того, щоби бути і щасливою, і успішною людиною, потрібно всього на один раз більше вставати, ніж упасти, бо все людське і суспільне життя складається із злетів та падінь».** Вот один пример того, как слово помогает человеку выстоять в трудную минуту. Одна моя знакомая обратилась к мэру. У неё сложилась ситуация, с которой ей было трудно справиться. Владимир Петрович внимательно выслушал проблему, а потом сказал простые слова: «Важливо після падіння зуміти не здатись обставинам, а піднятися та стати ще на голову вище». Эти слова мэра, его поддержка, а также поддержка коллектива вернули женщину к активной жизни, к творчеству и любимой работе.

Таких формул в тоненькой книге много, они все родились из собственной жизни и из жизни людей, с которыми ему приходится встречаться в различных ситуациях.

Главная идея в том, чтобы прислушиваться к Божьим Заповедям, не обманывать людей, не приносить им зла, потому что зло вернётся бумерангом к тем, кто его творит.



Для людей, облечённых властью, эта формула звучит так: **«Влада для людей, а не люди для влади».**

А вот еще несколько формул из этой книги. Они не нуждаются в комментариях:

– **«Ненависть і ворожнеча завжди породжують ненависть і ворожнечу».**

– **«Найбільше рабство, безумовно, бідність, а найбільший душевний біль – несправедливість».**

– **«У кожного в житті своя доленосна стежина, не зраджуй її – і вона ніколи не зрадить тебе».**

– **«Жити в правді і з правдою набагато легше для душі, чим у брехні і з брехнею».**

И напоследок: **«Формула успіху від мера Славутича: ініціатива, творчість, натхненна праця».**

Сегодня многие в растерянности: что делать? Наш мэр отвечает

на «Что делать?» просто, своей философской формулой: **«Що робити? Що робити? Що робити? Просто жити і намагатися жити якнайкраще!».**

А в конце – пожелание: **«Хай щастить!».**

Все слушали мэра с большим вниманием. Ведь всё, что он говорил, было ими пережито в жизни, а все формулы исходили из глубины души.

Благодарны мэру за то, что при всей его занятости он сумел уделить время, чтобы поделиться с нами своими мыслями, беспокойством о будущем Славутича и Украины, а также за то, что подарил «Клубу «Не здаёмся!» книгу «Вічний пошук істини. Суспільство і влада».

Володимире Петровичу! Ми бажаємо Вам здоров'я, наснаги і – хай щастить! І з вами, і за вас!!!